
RÚBRICA  AVALUACIÓ EXPRESSIÓ ESCRITA
NIVELL B1

PUNTUACIÓ 10 6 4 1

C
O

M
P

E
T

È
N

C
IE

S
 L

IN
G

Ü
ÍS

T
IQ

U
E

S
 C

O
M

U
N

IC
A

T
IV

E
S

C
O

M
P

E
T

È
N

C
IE

S
 L

IN
G

Ü
ÍS

T
IQ

U
E

S

Lèxic

Disposa d'un vocabulari
ampli que li permet

resoldre la tasca amb
precisió. Apareix

polisèmia, homonímia,
composició, derivació...

Disposa de vocabulari
suficient per a poder

resoldre la tasca sense
problemes.

(Vegeu 3.2.3 del programa)

Respon a la tasca de forma
molt justa i amb alguna
interferència lèxica que
dificulta la comprensió

global.

La tasca presenta errors
lèxics que no permeten la

comprensió del text.

Morfosintaxi

El text presenta un
control gramatical sense
errors sistemàtics i amb
ús de  pronoms febles.

Coneix la morfologia bàsica i
els errors que puguen

aparéixer no són sistemàtics.
(Vegeu 3.2.2. del programa)

Les estructures que empra
són senzilles i presenten

errors sistemàtics.

No controla els elements
bàsics de la norma

( concordances, díctics,
possessius...)

Ortografia

Presenta una ortografia
bàsica correcta i un ús
adequat dels signes de

puntuació.

Utilitza ortografia bàsica
correcta per a fer-se

entendre, amb alguna
mancança no sistemàtica.
(Vegeu 3.2.1. del programa)

Presenta mancances
ortogràfiques sistemàtiques,

però no afecten a la
comprensió.

L'ortografia emprada
s'allunya tant de la norma

que n'impedeix o en dificulta
molt la comprensió. 
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Coherència i
cohesió

L'organització de les
idees és correcta, les

parts estan ben
estructurades i l'ús dels
connectors és l'adient.

Ús correctes de dos dels
ítems següents:

organització, parts o
connectors.

Ús correctes d'un dels ítems
següents:

organització, parts o
connectors.

No fa un ús correcte de cap
dels ítems següents:
organització, parts ni

connectors.

Adequació

Afig elements de valor a
l'objectiu acomplit de la

tasca i en respecta
l'extensió.

Compleix l'objectiu de la
tasca

i el text respecta les
indicacions d'extensió amb

±10 %

Compleix un dels dos ítems
següents:

objectiu o extensió.

No compleix cap dels ítems
següents:

objectiu o extensió.


